

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

ERRATA 01

O Pró-reitor de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, após considerar a retificação da Chamada Pública ACCC N° 107/2011, torna pública, por meio deste, errata ao Edital PROEN N° 01/2012, conforme disposição abaixo:

No item 8, onde lê-se:

17 de fevereiro	Última data para realização do teste de proficiência. Testes realizados após essa data não serão considerados e acarretarão, automaticamente, o cancelamento da candidatura.
-----------------	--

Leia-se:

19 de fevereiro	Última data para realização do teste de proficiência. Testes realizados após essa data não serão considerados e acarretarão, automaticamente, o cancelamento da candidatura.
-----------------	--

Pelotas, 12 de janeiro de 2012.



Odéli Zanchet

Pró-reitor de Ensino